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Anotace - Test na Kapitálové účty 

Druh výukového zdroje: Test na moodle 

Typ interakce: Individuální 

 

Soubor název Soubor – popis obsahu 
VY_32_INOVACE_Ch34_1_07_test_kapitalove_ucty test na první kapitolu týkající se teorie 

kapitálových účtů 
 

Metodický list 

DUM se skládá z jednotlivých testových otázek určených do sítě moodle, kde si žáci mohou 
vyzkoušet, zda učivo pochopili a naučili se správně. Tato forma je zvolena především pro usnadnění 
zapamatování učební látky. Test obsahuje různé typy otázek (přiřazovaní, výběr možností, 
doplňovací, …) a tím je možné si přiřadit správnou odpověď na daný problém.  

Tento test je zaměřen na opakování látky týkající se teorie Kapitálových účtů. 

Celý tento test je k dispozici v poznámkovém bloku a také na stránkách SSPOS Brno na interním 
moodlu v kurzu http://77.240.176.181/course/view.php?id=741. 
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Jak dělíme kapitálové účty? {
= vlastní zdroje, cizí zdroje
~ aktivní zdroje, pasivní zdroje
~ účty pro právnické osoby, účty pro fyzické osoby
}

Co patří do vlastních zdrojů? {
~%-50% dlouhodobé bankovní úvěry
~%-50% rezervy
~%25% základní kapitál
~%25% kapitálové fondy
~%25% výsledek hospodaření z minulých let
~%25% Výsledek ho spodaření ve schvalovacím řízení
}
  
Co patří do cizích zdrojů {
~%50% dlouhodobé bankovní úvěry
~%50% rezervy
~%-50% základní kapitál
~%-50% kapitálové fondy
}

Ve které účtové třídě účtujeme o kapitálových účtech? {
= čtvrté
~ páté
~ druhé
}

Kdy vzniká základní kapitál? {
= při založení firmy, zápisem do obchodního rejstříku
~ při splacení všech vkladů od společníků
~ při rozdělování hospodářského výsledku n konci účetního období
}

Můžu zvyšovat základní kapitál, pokud ano do jaké výše {
= ano, do jakékoliv výše
~ ne, nemůžu zvyšovat
~ ano, do výše 25 milionů
}

Můžu snižovat základní kapitál, pokud ano do jaké míry {
= ano, do výše minimálního vkladu daného zákonem
~ ano do jakékoliv výše
~ ne, nemůžu se základním kapitálem hábat
}

Pokud měním základní kapitál, jaký účet využívám? {
= 419
~ 411
~ 421
}

V jaké formě může být hospodářský výsledek? {
= zisk -> výnosy jsou větší než náklady
= zráta -> výnosy jsou menší jak náklady
= vyrovnaná bilance -> výnosy se rovnají nákladům
}

Jak dělíme hospodářský výsledek {
= provozní, finanční, mimořádný



~ a bězné období za mimořdné období
~ přímý, nepřímý
} 

Jak vypočítám finanční HV? {
= finanční výnosy mínus finanční náklady
~ provozní výnosy mínus provozní náklady
~ mimořádné výnosy mínus mimořádné náklady
~ finanční náklady mínus finanční výnosy
~ provozní náklady mínus provozní výnosy
~ mimořádné náklady mínus mimořádné výnosy
}

Jak vypočítám provozní HV? {
~ finanční výnosy mínus finanční náklady
= provozní výnosy mínus provozní náklady
~ mimořádné výnosy mínus mimořádné náklady
~ finanční náklady mínus finanční výnosy
~ provozní náklady mínus provozní výnosy
~ mimořádné náklady mínus mimořádné výnosy
}

Jak vypočítám mimořádný HV? {
~ finanční výnosy mínus finanční náklady
~ provozní výnosy mínus provozní náklady
= mimořádné výnosy mínus mimořádné náklady
~ finanční náklady mínus finanční výnosy
~ provozní náklady mínus provozní výnosy
~ mimořádné náklady mínus mimořádné výnosy
}

Co můžu udělat, když nám vznikne zisk? {
~%-25% žádat finance od společníků
~%-25% čerpat ze zákonného rezervního fondu
~%-25% snížit základní kapitál
~%-25% dát na nerozdělenou ztrátu
~%25% dát společníkovi dividendy
~%25% zvednout základní kapitál
~%25% pokrýt ztrátu z minulých let
~%25% dát na nerozdělený zisk
}

Co můžu udělat, když nám vznikne ztráta? {
~%25% žádat finance od společníků
~%25% čerpat ze zákonného rezervního fondu
~%25% snížit základní kapitál
~%25% dát na nerozdělenou ztrátu
~%-25% dát společníkovi dividendy
~%-25% zvednout základní kapitál
~%-25% pokrýt ztrátu z minulých let
~%-25% dát na nerozdělený zisk
}
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